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Ata da 26ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 29                                                                                   

de setembro de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, 

Carlos Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e 

Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos 

Lechinoski, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski, os quais justificaram ausência. Em 

seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão 

anterior, que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: não houve. 

CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. TRIBUNA LIVRE: Audiência Pública 

da Secretaria Municipal da Saúde de Quitandinha pelo senhor Rogério Ronaldo Raksa 

(em ata separada). PALAVRA LIVRE: não houve. ORDEM DO DIA: não houve. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador Alisson: 

Próximo domingo será muito importante devido eleições municipais; que essa 

campanha foi muito tranquila em relação às anteriores; há comentários de que foi mais 

tranquila por haver maior respeito entre candidatos, menos panfletos, e isso é muito 

bom porque mostra a cidadania e respeito de um com outro; que aprendeu muito 

sendo candidato; que os eleitos no executivo e legislativo sejam os mais capacitados; 

que serão quatro anos que se define já nesse domingo; desejou boa reta final de 

campanha a todos; que cada um aprenda com cada campanha que passou; Vereador 

Paulo dos Anjos: parabenizou secretário Rogério pela explanação e pelo trabalho na 

área da saúde; que foi uma grata surpresa e a humildade que disse ter se mostrou de 

fato; desejou sorte aos amigos candidatos e que Deus proteja cada um; que vençam 

os melhores. Vereador Paulo Cesar: quando o Rogério assumiu a secretaria de 

Saúde lhe disse que ele seria o boi-de-piranha nessa jogada pela dificuldade da pasta, 

mas ele demonstrou humildade e sinceridade, merece os parabéns por isso; a 

campanha das eleições foi quase limpa; foram lamentáveis as besteiras divulgadas: 

uma delas é que dia 02 de outubro se saberá quem está mentindo sobre a divulgação 

das pesquisas de eleição; a política é feita de homens que devem falar a verdade; o 

povo não aceita mais as mentiras; sabe-se que alguns políticos nem foram recebidos 

em algumas casas pelo que fizeram; que têm orgulho pela equipe que trabalhou junto; 

que a chapa dele fechará visita a quase quatro mil casas; tudo é permitido por Deus; 

que seja para o bem da cidade; que a campanha mais limpa, séria e sem enganos foi 

a de Paulinho e Rosalino; que quem não tem coragem usa personagens para falar na 
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rádio e isso é vergonhoso e triste porque estão mentindo para o povo; falta 

hombridade; agradeceu à população de Quitandinha que os recebeu bem, não houve 

uma casa onde não foram bem recebidos; desejou boa sorte; que Deus ilumine a 

cabeça da população; que quem perder ou ganhar saiba usar do respeito porque 

assim deve ser a vida; onde houve mentiras foi falada a verdade; o povo não quer que 

se criem mentirosos mais porque o povo não aceita mais mentiras; como 

administrador deve-se muito para a população. Vereador João Acir: parabenizou o 

trabalho do secretário Rogério Raksa; é um batalhador e ajuda muito a sua 

comunidade; quanto à campanha não tem do que reclamar pois, ele foi muito bem 

recebido; quem planta boas sementes colhe boas plantas; a resposta virá nas urnas; 

tem a mesma postura política desde o início; trabalhou sempre do lado do povo; 

cobrou quando foi devido; elogiou e cobrou da mesma forma; dia 02 de outubro se 

mostrará a verdade; desejou boa sorte a todos mas são 90 candidatos e a disputa é 

muito difícil; que está contente pela forma como está sendo recebido; agradeceu a 

população de Quitandinha. Vereador /Presidente Pedro Gilson: desejou boa sorte 

aos amigos candidatos; a crítica não leva a nada, vivemos numa democracia e quatro 

anos passam rápidos; seja qual for o resultado que haja respeito entre todos; que na 

próxima quinta-feira estaremos novamente aqui para lutar pelos interesses de nossa 

população; que sejam eleitos os melhores; o que dará ganho na eleição são os votos; 

agradeceu ao secretário Rogério Raksa pela excelente trabalho frente à pasta da 

Saúde. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi 

a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em 

plenário.  

 

                                                                                                             

Pedro Gilson Ribas                        Kelli Rocha dos S Lechinoski                     Marcos Antonio Karpinski 

  Presidente          Vice- presidente                           1º Secretário                                                                                                          
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